



Praha, 27.12.2010

Věc: Přístupové údaje do Integrovaného systému plnění ohlašovacích povinností (ISPOP)

Vážená paní, vážený pane,

v návaznosti na plnění ohlašovacích povinností v oblasti životního prostředí, za podmínek daných zákonem č. 25/2008 Sb. o integrovaném registru znečišťování životního prostředí a integrovaném systému plnění ohlašovacích povinností v oblasti životního prostředí a o změně některých zákonů Vám níže sdělujeme přístupové údaje do integrovaného systému plnění ohlašovacích povinností v oblasti životního prostředí (dále jen ISPOP).

Tyto údaje jsou určeny osobám (např. podnikovým ekologům, odpadovým manažerům atd.), které jsou v organizaci pověřené plněním legislativních požadavků dle environmentálních zákonů.

Provozovatelem a správcem systému ISPOP je CENIA, česká informační agentura životního prostředí. Zřizovatelem ISPOP je Ministerstvo životního prostředí ČR.

Dle § 16 zákona č. 25/2008 Sb. vzniká provozovatelům středních, velkých a zvláště velkých zdrojů znečišťování ovzduší povinnost použít k plnění ohlašovacích povinností dle zákona č. 86/2002 Sb. v platném znění elektronický systém ISPOP. Přístupové údaje do tohoto elektronického systému jsou proto zasílány všem provozovatelům středního, velkého a zvláště velkého zdroje znečišťování ovzduší, kteří jsou jako ohlašovatelé souhrnné provozní evidence a oznámení o výpočtu poplatků evidováni v seznamech příslušných orgánů ochrany ovzduší.

Stávající provozovny ovzduší, jež mají přiděleno identifikační číslo provozovny (IČP), budou v průběhu ledna 2011 automaticky zaregistrovány a převedeny do připravených účtů příslušných ohlašovatelů. Registraci nové provozovny ovzduší prostřednictvím ISPOP nelze do konce roku 2010 provést z důvodu náběhu nové verze informačního systému. Registrace nových provozoven ovzduší a provozoven, které nebyly správně převzaty z evidencí orgánů ochrany ovzduší, bude možná od ledna 2011 webovým formulářem, který naleznete po přihlášení pomocí zaslaných přístupových údajů ve svém uživatelském účtu v aplikaci ISPOP.

Přidělené přihlašovací údaje slouží k přihlášení do systému v roli správce. Takto vytvořená role správce umožňuje přidávat další role jednotlivým (podřízeným) uživatelům a následně jim přidělovat uživatelské přístupové údaje. Správce je povinen přidělovat a odebírat uživatelské přístupové údaje, a to zejména v případech, kdy pominou skutečnosti opravňující uživatele ke vstupu do aplikace ISPOP (např. propuštění zaměstnance). Podrobnější informace o systému ISPOP naleznete na jeho internetových stránkách www.ispop.cz.

Přístupové údaje pro Vaši organizaci jsou následující:

Identifikace subjektu:	
Uživatelské jméno do systému ISPOP:	
Heslo:	

Uvedené údaje vyžadují zvláštní zacházení. Uživatelské jméno a heslo je nutno uchovávat v souladu s bezpečnostním manuálem aplikace ISPOP tak, aby nedošlo k jeho vyrazení nebo zneužití. V případě ztráty hesla kontaktujte správce systému. Po prvním přihlášení do aplikace proveďte kontrolu veškerých identifikačních údajů a proveďte změnu hesla.

Přístup do systému bude v lednu 2011 umožněn na adrese <http://www.ispop.cz>. Zde také mimo jiné naleznete manuály pro ohlášení a kontakty na provozní podporu.

S pozdravem



Ing. Jiří Hradec
ředitel CENIA